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У Кремлі анонсували візит
спецпредставника Трампа в РФ
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  20 травня 2026, 09:40
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Спецпосланець президента США Стів Віткофф

У Москві оголосили про візит спецпосланця президента
Сполучених Штатів Стіва Віткоффа до Росії.

Спецпосланець президента США Стів Віткофф планує відвідати Москву "найближчим
часом". Про це повідомив спеціальний представник російського правителя
Володимира Путіна Кирило Дмитрієв, передають росЗМІ в середу, 20 травня.
 

"Віткофф планує прибути до Росії з візитом найближчим часом" - заявив він.
 
При цьому Дмитрієв не уточнив ані точну дату візиту, ані його можливу мету.
 
Нагадаємо, спецпосланець президента США  уже неодноразово відвідував Росію та
проводив переговори з очільником Кремля. Зокрема, 11 квітня Віткофф літав до
Санкт-Петербурга на зустріч із Путіним. Їхня бесіда тривала понад чотири години.

Проте в Україні Віткофф досі не був. Президент Володимир Зеленський запросив
американських переговорників у Київ, однак конкретних дат тоді не називав.
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РФ атакувала ракетою й 154 БпЛА: як спрацювала ППО

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Китай відреагував на звинувачення щодо підготовки російських військових

Генштаб розповів, що відбувається фронті

Росіяни атакували Одесу: з'явилися фото наслідків

В АТЕШ заявили, що "осліпили" частину ППО Москви 26065

Мадяр розкрив, чим Кремль прикриває Москву 17355

Москву атакують дрони, горять промислові об'єкти РФ 15371

У Путіна прокоментували удари по Москві 13657

Крим та Москву масовано атакували дрони: що відомо 10336

Стали відомі наслідки атаки дронів на Підмосков'я 8829

У Кремлі анонсували
візит
спецпредставника
Трампа в РФ

Росіяни в Іркутську просять допомоги Сі
Цзіньпіна

У військових шпиталях РФ закінчилися місця для
поранених - ЗМІ

Готові вчити китайську: жителі Сибіру просять Сі
Цзіньпіна побудувати школу

Росія розпочала масштабні ядерні навчання

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Росія погрожує Латвії. Ситуація на
Балтії

Молодший партнер їде на поклон.
Путін в Китаї

Винищувач НАТО збив український
дрон: нові деталі
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СЮЖЕТ Навчання з РФ: чи збільшилась загроза
з Білорусі

СЮЖЕТ Фронт проти країн НАТО. Загроза з
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